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https://www.100test.com/kao_ti2020/277/2021_2022_07_E5_B9_B4

_E8_81_8C_E7_A7_c91_277518.htm 第四部分：阅读理解（每

题3分，共45分）下面有3篇短文，每篇短文后有5道题，每道

题后面有4个选项。请仔细阅读短文并根据短文回答其后面的

问题， 从4个选项中选择1个最佳答案涂在答题卡相应的位置

上。第1篇：A miracle cancer cure1. A. 全段生动地描述了人们

得了癌症或得知亲人得了癌症后的悲痛欲绝，呼天抢地但又

怀有希望等复杂的心情。2. A。 第2段中讲到triggered by a

front-page ⋯， 所以选择A。B， C和D 三项都不存在“头版新

闻”的语境。3. D。 答案依据在第4段最后一句，two new

drugs can shrink tumors of every variety without any side effects

whatsoever.4. B. 全句是省略句，完整的句子是：It all seemed

too good to be true, and of course it was too good to be true.5. C. 根

据最后一段，the only cancers they have cured so far have been in

mice. 后面讲到的Curing a disease in lab animals也不是指全部动

物，只指mice，这从后面几句可得到证实。第2篇：答案与题

解：1．A 因第一段中提到“smoking and stress in men⋯”，其

他各项均与文中内容不符。2．c 第二段的第一句“Overall

，61％of ulcer risk appears to be due tO environmentalfactors⋯”

，故选C项。3．C 第三段谈到该项研究的目的，即“examine

the roles of genetic and environmentalfactors⋯’’4．B 第四段明

确指出，“they were related to smoking and s~ess in men and the

use ofanalgesics in women．”5．B 从全文看，文章主旨在第一

段即已提出，即“⋯lifestyle plays more of a role thangenetic



factors in causing the illness．’’第3篇Losing Weight1． D 文章

第二段中的第一句和第四段中的第一句先后提到，接受调查

之女孩中的绝大多数体重都在健康范围内。2． C 文章的第二

段提到，有将近三分之一的女孩认为自己超重。3． C 文章的

第二段提到，接受调查的是年龄为10岁至14岁的女孩。4． B 

文章的第三段提到，主要研究人员McVey女士在一家医院工

作。5． A 文章的第六段提到，有关体重、身体形象和食品等

的不健康态度使得一些女孩子面临饮食失调的危险。第五部

分：补全短文（每题2分，共10分）阅读下面的短文，文章中

有5处空白，文章后有6组文字，请根据文章的内容选择5组文

字，将其分别放会文章原有位置，以恢复文章原貌。请将答

案涂在答题卡相应的位置。Weight Worries May Start Early for

Slim Women1． B 文章的第一段已经提到，身体瘦削的女性自

认为身体肥胖的原因可谓不少，但一项新的研究表明，对身

体形象所存有的不正确的态度时常有可能与儿时的经历有关

。文章的第二段是对第一段内容的进一步展开与细化。2． D 

本空的前一句讲到，体重不达标逐渐被普遍视为“理想的”

女性身材。因此，“研究表明，许多正常体重之女性希望自

己体重再轻些”作为接下来的一句是十分合适的。3． F 本空

之前的一句提到，调查是以发放问卷进行的。因此，接下来

的一句应涉及问卷的内容。4． A 文章的第二段已经提到，造

成对身体形象存有不正确之态度的危险因素是与儿时的经历

相关联的，其中包括：父亲或者母亲生病、特别年幼时便开

始酗酒或是过性生活。空格之前的一句提到了儿时经历父亲

或是母亲生病，接下来的句子肯定涉及特别年幼时便开始酗

酒或是过性生活的经历。5． C 文章的最后一句是对研究结果



的重述。第六部分：完型填空 （每题1分，共15分）阅读下面

的短文，文中有15处空白，每处空白给出了4个选项，请根据

短文的内容从4个选项中选择1个最佳答案，并涂在答题卡相

应的位置上。1．D 从句子的意思看，这里应该有“需要”的

意思，所以选择应该在C和D之间，need可以作情态动词用，

也可以作普通动词用，前面既用了will，那说明这里应该跟作

普通动词用的need，所以答案是need to know。2． D 这

里what引导的从旬的意思是“在工作时你可能面临什么不利

健康的因素”，“在工作时”的英语是at work，是一个固定

的表达方式。3． A 这句用how引导的从句的意思是“你每日

的饮食和推荐的标准相比之下如何’，最合适的说法是daily

diet。4． C exercising这个-ing形式提示这里必须用spend这个

动词，通常我们说spend⋯doing⋯，如果要用devote，那应该

有to，devote的用法是devote⋯to⋯。要表示用多少时间，英

语里不用use这个动词，如果用take，那么主语一般不会是人

。5． B engage in是一个动词短语，意思是“从事⋯⋯活动”

。6． B 这里是you will need to know后面一系列宾语从句中的

最后一个，这个空格里要求填入的是引导该宾语从句的连接

词，表示的是“是否⋯⋯”这个意思，只有whetheror not⋯合

适。 、7． A 这个置于旬首的短语要表示的是目的，即“为

了要⋯⋯”你应该进行一次体检，以确定你的血液、心脏、

肺功能是否正常。表示目的要用不定式，A和D的区别是A是

主动态，D是被动态，这里要用主动态。8． A serve as是个短

语，意思是“作为⋯⋯，起⋯⋯的作用”。9． B 这里需要的

是一个连接两个从句的连接词，四个选项都具有这个功能，

但意义各不相同，once的意思是“一旦”，符合本句的意思



。10．D to be based on是个固定的表达方式，意思是“在⋯⋯

的基础上，以⋯⋯为基础”。11．C work在作?‘工作”解时

是不可数的，前面有不定冠词a，所以被排除了。余下的三个

选项的意思各不相同，have ajob是“有工作”的意思，符合

这里的需要。12．D to be followed by是“后面跟着”的意思，

其他几个介词都不对。13．A 在四个选项中，和“思想”有

关的是前三个，但give some thought to是一个习惯的表达方式

，意思是“考虑⋯⋯，对⋯⋯想一想”。14．B to be in good

／poor health是短语，意为“身体好／身体不好”，其他介词

都不能用。15．C benefit是及物动词，意为“使⋯⋯得益”

，reap是“收获”的意思，harvest一般作名词用，lead则完全

不相干。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


